

Školské obvody pre základné školy zriadené na území mesta Trebišov

Základná škola Gorkého 2212/55 :

Švermova, Bitúnková, Hradišská, Budovateľská, Ondavská, Jarková, 29. augusta, Dobrovoľnícka, 8. marca, Kapušanká, Jesenského, Gorkého, Rybárska, Duklianskych hrdinov, Záhradná - časť rodinných domov, M.R. Štefánika od Štátneho archívu po križovatku s ulicou Gorkého, Jarná, Paričovská, Májová, Petrovova, Lesná, Východná, Muškátová, Družstevná, Vrátna, Repná, Roľníckeho povstania, Ružová, Nižnianska, Mlynská, SNP od Družstevnej po križovatku Vrátna, Povstania českého ľudu, ul. SNP od Vrátnej po Gymnázium ul. Komenského, Nemocničná, B. Němcovej, L. Sáru, Dargovská, Slnecná, Stredná, Západná, Južná, Jánskeho, Gagarinova, Hviezdna, Zámočnícka .

Základná škola Ivana Krasku 12

Záhradná od Švermovej po Garaňku, Jesenná, Pažitná, I.Krasku.

Základná škola M.R.Štefánika 910/51

Berehovská, Škultétyho, Rastislavova, Hollého, Palárikova, Moyzesova, Varichovská od parku po križovatku Kukučínova, Krátka, Športová, Parková, Lúčna od križovatky Kukučínova po križovatku Parková, Košická od križovatky Kukučínova po križovatku Parková, L. Svobodu, Milhostov, M.R. Štefánika od križovatky s ulicou Gorkého po hotel Tokaj, Cintorínska, Poľná, Lipová, **žiaci z obcí Z. Hradište, Stanča, Kožuchov, Veľaty.**

Základná škola Pribinova 34

Varichovská od križovatky Kukučínova po Sadovskú, Sadovská, Ternavská, Hodvábna, Severná, Kvetná, Košická od križovatky Drehňovská po križovatku Kukučínova, Drehňovská, Kukučínova, Radová, Lúčna od križovatky Drehňovská po križovatku Kukučínova, Cukrovarská, Nový Majer, Olšina, Pribinova, Hurbanova, Poštová, Agátová, Orgovánová, M.R. Štefánika od hotela Tokaj po ulicu Pribinovu, Šrobárova, Bottova, Kpt. Nálepku, Tabaková, Štúrova, Tržná, J. Husa od križovatky s ul.P.O.Hviezdoslavova po ul. M.R. Štefánika, Kollárova, Jablonková, Nová Koronč, Čsl. armády od križovatky s ul. Kutnohorská po ul. M.R. Štefánika, Zimná, Ruskovská, Orechová, Tichá.

Základná škola Komenského 1962/8

Komenského od Gymnázia po železničnú stanicu, Čelovská, Jonáša Záborského, Stavebná, Janka Kráľa, Kalinčiakova, Slovenská, Svätoplukova, Konečná, Krajná, 17. novembra, Dopravná, Šafárikova, T.G. Masaryka, 1. decembra, Jána Husa po križovatku s ul. P.O. Hviezdoslavova, Ľ. Podjavorinskej, Letná, Puškinova, Sládkovičova, Kutnohorská, Čs. armády po križovatku s ul. Kutnohorská, A. Dubčeka a **žiaci z obcí Nový Ruskov, Plechotice, Zemplínska Nová Ves a Čel'ovce.**